Dom oszczedny - wariant I (z wentylacja mechaniczna)
0 dobrydom y yaq (odbicie )

Podstawowe informacje

- murator . .
~ Dane techniczne projektu
Calkowita powierzchnia 202.10 m?
Powierzchnia uzytkowa 141.70 m?
Powierzchnia zabudowy 202.10 m?
Kubatura 939.20 m?
Wymiary budynku 10.40x 19.60 m
Kat nachylenia 31°
Wysokos$¢ budynku 6.62 m
Wymiary dziatki 27.60 x 23.30 m

Opis projektu

Dom oszczedny - wariant I bardzo ciekawa propozycja dla zwolennikoéw
nowoczesnej architektury oraz niebanalnych rozwiazan. Z racji tego, ze dom
ma ksztalt dlugiego prostokata, sprawdzi sie idealnie na waskiej dzialce. Co
wazne, elewacja ogrodowa jest niemal catkowicie otwarta na ogréd za sprawa
ogromnych przeszklen, dlatego warto, aby dom stanal w jakim$ urokliwym
zakatku. Elewacja od ulicy prezentuje sie z gota inaczej - jest maksymalnie
zamknieta dla postronnych spojrzen, ma tylko kilka niezbednych waskich
okien. Dom jest utrzymany w duchu minimalizmu....
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DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Parter 227.40 m?
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